Kisa BS

Barometer 2019-09-04

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 192.3 57.22 Jyrki Niskala - Per-Arne Ekholm 65402 65413 Kisa BS
2 14 187.9 55.93 Jan Friberg - Bosse Larsson 56765 56769 Kisa BS
3 2 184.7 54.98 Jorgen Damm - Morgan Johansson 88999 88993 Kisa BS
4 10 184.0 54.77 Claes-Goran Blixt - Tommy Larsson 12046 78648 Kisa BS
5 5 182.0 54.18 Christer Frisk - Bertil Melkersson 43398 1022 Kisa BS
6 11 181.6 54.05 Sture Strémberg - Sven-Arne Svensson 8061 1030 Kisa BS
7 17 179.8 53.52 Jonas Hijelte - Tomas Holmberg 88994 9167 Kisa BS
8 9 179.4 53.38 Anders Karlsson - Dag Johansson 12332 88495 Kisa BS
9 7 178.1 53.02 Fredrik Banck - Mats Mankinen 21847 21853 Kisa BS
10 12 173.8 51.73 Risto Laine - Bertil Bjorck 88882 1025 Kisa BS
11 6 164.0 48.81 Bo Flyme - Peter Hahne 2260 1187 Kisa BS
12 1 162.9 48.48 Kent Hidsjo - Tony Lindblom 17658 21037 Kisa BS
13 4 161.9 48.18 Evy Axelsson - Liane Ringh 44435 44433 Kisa BS
14 3 154.6 46.01 Carlo Schuiling - Bengt Sundin 65403 65404 Kisa BS
15 15 148.3 44.15 Harriet Albinsson - Inger Andersson 44436 44434 Kisa BS
16 8 125.3 37.29 Gote Olauson - Benny Andersson 12300 12301 Kisa BS
17 13 121.8 36.25 Agneta Lindblom - Lars Karlsson 17656 21848 Kisa BS
1 48 Basta kontrakt 2 4 KKn874 Basta kontrakt 3 « E987 Basta kontrakt
Nord v KKn53 ANT O =-430 Ost v KKn86 3NT O =-400 Syd vE 24 SD-1-100
Ingen + 875 NS ¢ 64 ov + K1043
#Kn10854 & ¢ v & NT «98 & ¢ v & NT #8652 & ¢ v & NT
4 K76 4« E1094 N7 2442 aD2 ~E3 N2 2582 4 K5 41063 N7 7577
vE108 v762 S7 2442 vD74 v 1052 S 225182 v 109842 vD763 S77577
¢ KKn104 ¢ ED632 O6 118 9 10 + EKn9 ¢+ KD752 O 10105 5 9 +E8 ¢ D765 06 67 45
*E72 &K vV 6 118 9 10 #EDKn102 #K54 V 10107 5 9 #K1097 #ED V66 86 6
# DKn532 4 10965 & DKn42
v D94 vE93 v KKn5
+9 41083 + Kn92
#D963 #763 #Kn43
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 15 56 O+1 42 -420 13.0 10| 4 15 4e V= a4 -130 130 10| 1 3 Pass 9.0 5.0
14 5 56 O+1 3 -420 130 10|14 5 2a4V+2 a7 -130 130 10| 5 16 Pass 9.0 5.0
3 16 3NV +1 *4 -430 80 60| 3 16 2NV +4 a4 -240 100 40| 9 12 Pass 9.0 5.0
8 11 3NV +1 v3 -430 80 60|12 7 54V= 8 -400 70 7.0|13 8 Pass 9.0 5.0
12 7 3NV +1 v3 -430 80 6.0|17 2 3NV= vA -400 70 7.0|14 7 Pass 9.0 5.0
17 2 3NO+2 a8 -460 40 100| 8 11 3NO+2 T -460 3.0 11.0|15 6 Pass 9.0 5.0
10 9 3NV +3 LX) -490 20 120|10 9 3NV+2 L) -460 3.0 11.0|11 10 3NS-2 vT -100 2.0 120
13 6 64 O= 4Q -920 0.0 14013 6 3NV+3 a4 -490 0.0 14.0| 4 17 2v V+1 aA -140 0.0 14.0
-1 79| - 1 79| - 2 8.5
4 4 K1075 Basta kontrakt 5 464 Basta kontrakt 6 476 Basta kontrakt
Vast v43 ANT O =-630 Nord v Kn82 5NT O =-460 Ost v95 4% S D -2 -300
Alla ¢+ D76432 NS + D109842 ov + 8652
3 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT #KDKn93 & ¢ v & NT
4Kn9862 4D N6 6 353 4 ED5 4 K10983 N39101 4 D98432 4Knl0 N8 8 3 34
vED6 v 109875 S66 353 vKD10763 vE54 S39111 v43 vEKDKn1087S 8 8 3 3 4
+ 1098 ¢ EK5 07 7 107 10 ¢- ¢E3 09 4 111111 ¢ E43 +10 054999
#92 #EDKn7 vV 76 107 9 «D654 #Kn109 V9 4 111111 «54 *E106 V54999
4 E43 4 Kn72 & EK5
v KKn2 v9 v 62
+Kn + KKn765 + KDKn97
#K108654 #8732 *872
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
1 3 4v0-3 *J 300 140 00|15 8 6vV-1 *A 50 140 00|10 13 6vDO-3 4K 800 140 0.0
5 16 4v O-1 *J 100 120 20| 2 4 34 0+1 9 -170 120 20| 5 1 4¢S-1 a2 -50 120 2.0
13 8 2NO+1 #4 -150 100 40| 6 17 44 O+1 &7 -450 80 60| 2 4 5¢8S-2 v3 -100 100 4.0
4 17 3vy O+1 ¢ -170 6.0 80|12 11 4v V+1 +K -450 80 60|14 9 3vO+1l aA -170 70 7.0
9 12 2vO+2 ¢J -170 6.0 80|14 9 4vV+1 »A -450 80 60|16 7 3vO+1 aA -170 70 7.0
14 7 29 0+2 ¢ -170 6.0 80|10 13 44 O+2 ¥9 -480 40 10.0| 6 17 5¢DS-2 8 -300 40 10.0
11 10 3y O+2 ¢ -200 20 12016 7 5¢DN-2 vA -500 20 12015 8 4vO= aA -620 2.0 120
15 6 24DS-3 +¢9 -800 0.0 140| 5 1 64 0O+1 ¢5 -1010 0.0 14.0|12 11 4v O+1 &K -650 0.0 14.0
- 2 85| - 3 51| - 3 5.1
7 4 Kn5 Basta kontrakt 8 4 KD86 Basta kontrakt 9 4 E9 Basta kontrakt
Syd v6 INTV =-90 Vast v KDKn 44 N =130 Nord v7 2¢ N =90
Alla + D6532 Ingen 4942 ov + K98532
#KD653 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT #Kn532 & ¢ v & NT
4 ED82 493 N75675 4 Kn53 410972 N 108 7 8 8 4 K3 4 DKn852 N6 87 66
vD9 v KKn832 S766 75 v109542 vE73 S 108 7 8 8 v32 v K964 S 687 66
¢ EKKn1074 +38 06 7767 ¢73 ¢ KKn106 035654 ¢ EDKNn76 ¢4 06 56 76
8 #109742 V677%67 #K32 ~E8 V35605414 *K876 D104 V656¢6¢6
4 K10764 s E4 410764
vE10754 v 86 v EDKn1085
+9 + ED85 +10
#EKn #DKn754 »E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 49v0-3 44 300 140 00|17 8 2NS+2 L) 180 140 00| 7 3 3¢V-4 v7 400 140 0.0
3 5 3¢DV-1 6 200 100 40| 7 1 44S= v4 130 11.0 30| 1 9 340-3 ¢T 300 10.0 4.0
6 2 3NV-2 aJ 200 100 40|11 14 3« N+1 *7 130 11.0 3.0(12 15 24 O-3 &A 300 10.0 4.0
17 8 3¥yDO-1 9 200 100 40| 6 2 3#S= *7 110 6.0 8.0|17 10 34 O-3 ¢9 300 10.0 4.0
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11 14 3+ O-1 L) 100 6.0 80|13 12 24 S+1 ¢7 110 6.0 80|16 11 3#0-2 ¢T 200 6.0 8.0
13 12 3¢ V= v6 -110 3.0 11.0|16 9 24 N= «A 110 6.0 80|14 13 2v S= ¢A 110 4.0 10.0
15 10 2¢ V+1 a5 -110 3.0 11.0|15 10 1¢ O-2 «A 100 20 120| 8 2 3¢ S-1 v3 -50 2.0 120
16 9 3NN-3 v3 -300 0.0 140| 3 5 34 N-1 v3 -50 00 140| 4 6 3vS-2 oK -100 0.0 14.0
- 4 54| - 4 54| - 5 7.1
10 486 Basta kontrakt 11 aKn Basta kontrakt 12 4E32 Basta kontrakt
Ost vKD10875 44 O =-620 Syd v EK64 44 V =-420 Vast vE98 64 N =1430
Alla ¢ 542 Ingen 410532 NS + KKn6432
#ED & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
«D9742 & EKKNS N75816 « EKD53 4109842 N8 55 35 4Kn86 494 N 6 129 127
v 63 v 942 S75816 v 105 v DKn32 S 85535 vDKn63 v 1052 S 6 129 127
¢73 ¢EKKNn108 O 5 8 4 105 ¢+ED976 8 05 7 7 107 ¢D107 ¢95 060400
K983 &7 vV 58 4 105 *4 «D98 V577 108 #E85 #DKn9742 VvV 6 0 4 0 O
+103 476 « KD1075
v EKn v 987 vK74
+ D96 ¢ KKn4 +E8
#Kn106542 #Kn7653 #1063
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 15 24 O+1 YA -140 13.0 10| 2 10 44 V-1 vK 50 140 0.0|17 12 3NS+4 v2 720 140 0.0
17 10 34 O= vA -140 130 10| 1 11 54S-3 oK -150 120 20| 9 3 44 S+3 «8 710 120 2.0
4 6 340+1 YA -170 80 60| 9 3 34V+l *A -170 90 50| 5 7 3NS+3 v6 690 10.0 4.0
7 3 340+1 YA -170 8.0 6.0|17 12 34 V+1 vA -170 9.0 50| 1 11 44 S+2 «A 680 70 7.0
14 13 34 O+1 vA -170 80 60| 5 7 4eV= *K -420 40 100| 8 4 44 S+2 «A 680 70 7.0
1 9 340+2 &2 -200 40 10.0| 8 4 44 V= vK -420 40 100| 2 10 5¢ N+2 9 640 4.0 10.0
8 2 44 V= vK -620 1.0 13.0|15 14 44 V= vA -420 40 10013 16 3NS= v3 600 2.0 120
16 11 44 V= vK -620 1.0 13.0|13 16 44DV +1 A -690 0.0 14.0|15 14 44 S-1 *A -100 0.0 14.0
- 5 71| - 6 80| - 6 8.0
13 41096 Basta kontrakt 14 4 ED965 Basta kontrakt 15 4 E1043 Basta kontrakt
Nord vED3 2NT O =-120 Ost v 95 2NTVD-1100 |Syd v- 5v VD -2 300
Alla + KKn6 Ingen ¢+ Kn432 NS + D965
#10986 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v &4 NT *K9874 & ¢ v & NT
«E84 4KD2 N6 4555 4 K4 473 N57586 4Kn76 49852 N 10114 6 5
vK107 vKn954 S 6 4555 vKn8643 vED7 S57586 vKD103 vEKn8652 S 10114 6 5
¢ED92 +¢10854 0798838 + E106 + K98 085856 ¢ E32 ¢+ K8 022944
#E43 #K2 V798838 *Kn72 *E9863 V85857 #1052 #D V22944
«Kn753 » Kn1082 «KD
v 862 v K102 v 974
+73 + D75 + Kn1074
#DKn75 +D104 #EKn63
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 13 3NV-3 T 300 130 10|16 15 44 0-3 42 150 140 00|10 6 4¢ S+1 vK 150 140 0.0
16 15 3NV-3 6 300 130 10| 9 5 24 N+1 vA 140 11.0 30| 2 14 3vO= oK -140 70 7.0
10 4 3NV-2 T 200 90 50|10 4 24 N+1 #A 140 11.0 30| 3 13 3vO= *A -140 70 7.0
14 17 3NV-2 6 200 9.0 50| 1 13 4v V-1 s A 50 70 70| 7 9 3v 0= aK -140 70 7.0
2 12 3NV-1 «T 100 30 110| 6 8 3v V-1 v9 50 70 70|11 5 3vO= oK -140 70 7.0
3 11 3NV-1 6 100 3.0 11.0| 2 12 34 N-1 a7 -50 40 10015 1 3vO= ¢4 -140 70 7.0
6 8 3NV-1 «9 100 30 11.0| 3 11 2v V= 2 -110 20 12.0|17 16 3v O= oK -140 70 7.0
9 5 2NV-1 «T 100 3.0 11.0|14 17 INO+1 &2 -120 0.0 14.0| 4 12 2v V+2 a A -170 0.0 14.0
-7 75| - 7 75| - 8 5.4
16 4 E754 Basta kontrakt 17 4 D10632 Basta kontrakt 18 4 E82 Basta kontrakt
Vast vD74 44 N D -3-500 Nord v94 34 ND-1-100 Ost v Kn109 24 O =-110
oV ¢ Kn2 Ingen + 8642 NS + Kn8742
#9642 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
2108 4K96 N7 33765 » 854  Kn9 N3 7786 4 KKn54 D73 N8 4 4 4 4
vE952 vKnl086 S733765 vED1072 ¢8 S37786 v7642  vKD5 S 84444
¢+ KD63 ¢ E1094 O 5 10105 8 +103 ¢ EKn75 096656 ¢ E93 ¢+ KD106 058886
K53 %87 vV 5 10105 8 £942 #KDKn875 V 9 6 6 5 5 SE2 #1075 V58886
& DKn32 & EK7 » 1096
v K3 v KKn653 vE83
+ 875 + KD9 +5
#EDKn10 #106 #KD9843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 24 N= ¢4 110 140 00| 5 13 5#0-2 «K 100 140 00| 5 13 3NO-4 3 200 140 0.0
15 1 34 N-1 vJ -50 120 20| 3 15 3#0-1 s A 50 11.0 30|11 7 3NO-3 +«K 150 11.0 3.0
3 13 34 S-2 ¢+K -100 100 40|16 2 440-1 s A 50 11.0 30|16 2 3NO-3 3 150 11.0 3.0
7 9 2vV+1 *J -140 70 7.0|12 6 34 N-1 v8 -50 80 60|12 6 2NO-2 «K 100 8.0 6.0
11 5 3vO= s A -140 70 7.0| 1 17 3v S-2 *4 -100 6.0 80| 1 17 4v0O-1 +5 50 4.0 10.0
4 12 3y V+1 *J -170 20 120| 4 14 340= s A -110 3.0 11.0| 4 14 3v V-1 s A 50 4.0 10.0
10 6 3y O+1 ¢7 -170 20 120|111 7 240+1 &K -110 3.0 11.0| 8 10 2NO-1 &K 50 4.0 10.0
17 16 3y O+1 4Q -170 20 120| 8 10 3vDS-2 9 -300 0.0 14.0| 3 15 4#S-2 +3 -200 0.0 14.0
- 8 54 - 9 80| - 9 8.0
19 4832 Basta kontrakt 20 41053 Basta kontrakt 21 4 K5 Basta kontrakt
Syd v KKn72 5NT V =-660 Vast v E87 5v V =-650 Nord v DKn83 64 O =-980
oV +85 Alla + EKDKn8 NS 4109754
#7542 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
4 EKn10 & K95 N6 2432 « D62 » EK874 N6 82 36 «4EDKN9 410432 N15512
vD6 v E9543 S6 2432 vDKn62 vK1054 S 68236 v4 vE975 S15612
¢ Kn107642 ¢ EK3 O7 119 8 11 ¢1063 ¢2 O 6 5 11107 ¢ Kn62 ¢ EK O 127 7 129
#KKn *96 vV 7 119 8 11 #EKn4  «D76 V 6 5 11107 #EKn1074 #D96 VvV 127 7 129
« D764 4 Kn9 » 876
v 108 v 93 v K1062
+ D9 49754 + D83
#ED1083 #K9853 #K85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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4 16 4v O-1 «A 100 140 0.0 14 INN-1 oA -100 140 00| 1 4 240+3 48 -150 14.0 0.0
5 15 3¢ V+1 a2 -130 11.0 3.0 7 340+1 +9 -170  11.0 3.0 7 15 44 V+1 vQ -450 12.0 20
6 14 3¢ V+1 *4 -130 11.0 3.0 3 240+2 v9 170 11.0 3.0 3 2 44 V+2 +9 -480 50 9.0
12 8 3¢ V+2 *7 -150 80 6.0 1 3vO+2 ¢9 -200 50 9.0| 5 17 44 V+2 +5 -480 50 9.0
13 7 5¢ V= 8 -600 6.0 8.0 16 3v O+2 ¢5 -200 50 9.0| 6 16 44 V+2 ¢9 -480 50 9.0
2 1 3NV+1 v2 -630 4.0 10.0 15 24 O+3  ¢9 -200 50 9.0|10 12 44 V+2 *T -480 50 9.0
9 11 3NO+2 %8 -660 1.0 13.0 11 2v O+3 &5 -200 50 9.0|13 9 4aV+2 3 -480 50 9.0
17 3 3NV +2 8 -660 1.0 13.0 8 44 O= ¢4 -620 00 140|14 8 4aV+2 *4 -480 50 9.0
- 10 8.1 10 81| - 11 8.3
22 48532 Basta kontrakt 4 Kn10875 Basta kontrakt 24 D Basta kontrakt
Ost v KKn3 INTS =90 vD8 54 SD-2-500 Vast v K109532 6NT V =-990
ov ¢ D7432 + D8642 Ingen ¢ Kn83
*9 LI A S *8 & 09 2976 & @
4DKn109 476 N6 767 a- » 964 N2 72 10 « KKn853 N 1 4
vE10654 v92 S6767 vKKn953  v1072 S272 v6 v EKn87 S1 4
+6 ¢EKNn1098 O 7 5 7 6 ¢ EKn10 ¢ K75 O 116 11 ¢ ED952 + K6 o1 9
*762 #ED104 V6576 #EKn1097 #KD43 VvV 116 11 #ED10842 #53 V1 8
4 EK4 4 EKD32 4 E97642
v D87 v E64 vD4
¢+ K5 +93 ¢1074
#KKn853 #652 #KKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
5 17 2¢ V-2 «9 200 13.0 1.0 5 4¢ O-3 «K 300 140 00| 2 5 44DO-2 vQ 300 0.0
14 8 2v V-2 ¢2 200 13.0 1.0 16 24 S+2 A 170 120 20| 6 1 6¢ V-1 «Q 50 3.0
1 4 INS+1 v4 120 100 4.0 13 5v V-1 «8 100 100 40|11 13 44 0-1 vQ 50 3.0
6 16 2v V-1 «4 100 70 7.0 3 46 V= L) -130 80 6.0| 4 3 3NO= a2 -400 6.0
13 9 3aV-1 «9 100 70 7.0 17 44DS-1 v5 -200 6.0 80|15 9 5&V+1 «Q -420 8.0
10 12 INS-1 «Q -50 4.0 10.0 9 44DS-2 5 -500 40 100| 8 16 3NO+2 +vQ -460 10.0
7 15 24 S-2 +Q -100 2.0 120 10 4v V= L) -620 20 120|114 10 3NO+3 vQ -490 12.0
3 2 44S-4 +6 -200 0.0 14.0 1 49 0O+1 &A -650 0.0 14.0| 7 17 3NO+4 «4 -520 14.0
- 11 8.3 12 79| - 12 7.9
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